3agaua 1

Po3paxyBaTu cTpyMu y BCiX TUIKaX CXEMHU.
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Po3B’s130K
Cxema mae Ba BY3JId, TOMY BUKOPUCTAEMO METOJI IBOX BY3JIIB ISl PO3PAXYHKY.
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Posrnsimaemo nBa 4acTHMHHI BUIAIKH CXEMHU, MPH TMOCTYMOBOMY BUKJIIOYCHHI
KOXKHOTO JDKepesia HalpyTy Ta PO3paxoByEMO YACTKOBI CTPYMH JIJIsE 000X BUTIAIKIB.
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[IoBHI CTpyMHU TiJIOK, BH3HAYaEMO 32 YACTKOBHUMH CTPYMaMH 3 BpaxyBaHHSIM

B3aEMHUX HAMPSAMKIB Opi€HTAIII1.
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CtpyMm npyroi riiku Tpeda 3MIHUTH Ha MIPOTHIIEAKHUHN IO HAMPSMKY.

[IpaBunBHICTH PO3PAXYHKIB MEPEBIpIEMO 3a nepinm 3akoHoM Kipxroda
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